

女子轻信电视广告连连上当

先后五次向对方寄去6000余元

本报96706热线消息(记者 吕修全 通讯员 孙志刚)

女青年张某轻信某电视台的购物广告,订购了一款手机。到货后,张女士发现手机功能与广告不符,联系厂方调换,被对方接二连三骗去6000多元后,才幡然醒悟自己上了当。10月31日,记者采访了解到,这家诈骗公司已被北京警方查获,案件正在审理中,张女士有望收回被诈骗的钱款。

张女士意识到自己被骗后,羞于向别人提起,更没有向警方报案。直到近日,北京昌平警方

破获了一家名为摩伦国际公司的诈骗案,从公司“账单”上了解到张女士的信息,并联系上她,她才向警方讲述了自己的被骗经过。今年5月份,张女士看到某电视台上播出的一款手机的购物广告后有些心动,随后打电话订购了这部手机。几天后,张女士收到了手机,并交付快递公司438元的手机款。可是使用几天后,张女士发现手机的功能与广告介绍的严重不符,又打电话联系了该公司的客服人员。客服工作人员表示手机不仅能更换,还可以调换成新款的诺基亚

N95手机,不过张女士需要预先支付定金1500元,过后公司会返还定金。

张女士信以为真,在快递公司将诺基亚N95手机送货上门后,又支付了1500元。可是,张女士在使用“诺基亚N95”一段时间后,感觉手机是假的,便再次打电话要求公司退款。一番交涉后,购物公司表示可以返还张女士支付的1500元,会将一定面额的信用卡邮寄给她。但由于信用卡是固定面额“3000元”一张,张女士需要首先补齐1500元给公司。为了拿回先前支付的1500元

定金,张女士只得又一次向公司汇款1500元。几天后,张女士如愿以偿收到了印有该购物公司标志和银联标志的“信用卡”。可当她去银行取钱时,却被告知这张信用卡是伪造的。对于这张“信用卡”,公司的客服人员解释说可能是被消了磁,张女士可以再向公司补交1000元,换取一张4000元的信用卡。

一再被“忽悠”的张女士,只得“破釜沉舟”,再向公司寄去1000元,但结果让人恼火:4000元的信用卡仍然不能用。4000元的信用卡再一次“消磁”后,

张女士深陷骗局不能自拔,又汇给了该购物公司2000元以换取6000元的现金支票。直到发现6000元现金支票仍不能用,张女士才恍然大悟自己被骗了。又羞又怒的张女士生怕自己做的糊涂事招来一番嘲笑,决定“自认倒霉”没有向警方报案。“直到北京昌平警方发现张女士的信息并通知我们,我们才得知她上当一事。”威海经区公安分局刑警大队民警告诉记者,目前案件正在处理中,若情况属实,张女士将能收回被骗钱款。

墙壁、沙发上写满爱情誓言

KTV情侣包厢成了“涂鸦板”

本报96706热线消息(记者 冯琳)

侯书楠) KTV的“情侣包”本来是供情侣们唱歌的地方,可是10月31日在红番茄KTV发现,整个情侣包厢内被涂满了情话,甚至天花板上都密密麻麻布满“涂鸦”。

下午,记者来到红番茄KTV的包厢,发现包厢内的门、茶几、天花板上都涂满了各式字画(如图),甚至连衣钩架和“禁止吸烟”提示牌的空处,也让“涂鸦者”们见缝插针地填满了。包厢的墙壁成了情侣间的“甜蜜秀”,如“老婆,以后都有我陪你”、“一辈子牵手,一辈子的承诺,永不分离”。还有情侣间的甜蜜对话,两人一问一答占了一大片墙壁。就连沙发也难逃“厄运”,被圈出一块“情侣领地”:“涂鸦者”在沙发上画了两颗心形图案,里面画着情侣

的头像及名字,旁边写着“禁止坐此”。

在茫茫“墨”海中,也夹杂着个别不文明用语,大部分内容是用马克笔、中性笔所写,还有个别字是用刀刻上的,无法清除。KTV的工作人员表示,他们也很无奈,以前每个月都会粉刷墙壁,可是刷了墙后,又会有人乱写乱画,有的客人甚至索性涂到沙发和门上。“沙发是皮质的,涂得这么脏,没法说换就换。”工作人员说,主要还是靠客人自觉,否则很难杜绝这种现象。

前去唱歌的顾客张女士表示,“涂鸦”在一定程度上可以释放生活的压力,只要内容健康无可厚非,但涂在公共场合就有悖公德了。李先生则建议,KTV应该先把涂鸦都清除掉,然后贴上公示牌“禁止涂鸦”,并标明处罚标准。

